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ganiziranih v družbenopolitič-
nih organizacijah zdruienega
dela in krajevnih skupnostih
ter v občini.

V zvezi s selektivnostjo po-
sameznih vprašanj se je po-
trebno dogovoriti, kdaj in vka-
terih primerih je potrebna raz-
prava o določenih vprašanjih
na temeljnih (sistemskih) rav-
neh, kdaj v vodstvih DPO m
kdaj zadoKajo ataliača odgo-
vornih oseb za posamezno
DPO.

Priloženo gradivo so člani
komiteja sprejeli kot smernlce
za nadaljnjo obravnavo. Pov-
zemamo najbolj pereče pro-
bleme družbenopolitičnega
zbora:

DružbenopolitiČni zbor ni
samo dejavnik nadaljnjega ra-
zvijanja sistema socralistične-
ga samoupravljanja na občin-
ski ravni, ampak ima predvsem
zaščitno in korektivno vlogo;

DPZ lahko deluje kot pobu-
dnik sistemskih sprememb v
okviru ŠirŠe družbenopolitične
skupnosti, kot aktivni udeleže-
nec v širših družbenih razpra-
vah. pri sistemskih spremem-
bah in kot odločilni člen pri

razvijanju komunalnega siste-
ma. Medlem, ko so DPO obči-
ne Bezigrad na navedenih po-
dročjih precej aktivne, pa ta
njihova aktivnost ne zajema v
zadostni meri v primerni obtiki
samega DPZ.

ZaŠČitna in korektivna vloga.
ki jo ima DPZ v zadostnem ob-
segu. včasih kaže določene
pomanjkljivosti.

Konkretni življenjski proble-
mi v občini. ki jih razreSuje
skup&Clna, dostikrat navajajo k
rešitvam, pri katerih obstaja
nevarnost, da odločitve niso
optimafne z vidika celovitega
razvoja sistema.

Pri delovanju OPZ se poraja
problem podružbljanja polilike
in politične kulture. Retativno
ozka delegatska baza DPZ lah-
ko phvede do tega, da se odio-
čujoča družbenopolitična de-
javnost odvija mimo veije ak-
tivne vloge delovnih fjudi in
občanov, s čimer jim je one-
mogočeno njihovo družbeno-
politično in samoupravno de-
lo. S tem pa je podana objek-
tivna osnova za 5e pomemb-
nejšo vlogo vodstev DPO in
upravnih struktur, ki tako po
sili razmer koncentrirajo moč v
lastnih rokah.

V praksi imamo kriterije, s
pomočjo katerih lahko v vsa-
kem konkretnom primeru tofi-
no ugotovimo. ali sodi pro-
blem v obravnavo v družbeno-
političnem zboru. Takšni krite-
riji neformalno že obstajajo: to
so prav tisti kriteriji, ki oprede-
Ijujojo sedanje dnevne rede in
obseg pristojnosti zbora. Prav
to stanje pa bi bilo potrebno
presečt. da bi zbor učinkovrte-
je odigral svojo vlogo.

NaČeloma lahko DPZ obrev-
nava vsako problematiko. kise
pojavi v občinski skupščini, a
le s specifičnega vidlka vpltva
konkretne problemaiike na ra-
zvoj in zaSčito sistema. To po-
meni, da mora pri praktičnem
delovanju zbora nekdo ugo-
tavljati ali sistemski vidiki kon-
kretnih tem terjajo uvrstitev le
teh na dnevni red DPZ a!i ne.
Tako se probiem selekcije krči
na vpraSanje. kdo selekcioni-
ra, s kakšnimi cilji in s kakžno
odgovornostjo.

Osrednji pomen pri setekciji
ima nedvomno predsedstvo
skupščtne in posebej vodstvo
DPZ, s tem pa ni zmanjšana
odgovornost delegatov zbora
niti vodstev DPO za dajanje
pobud in predlogov o zadevah,
ki jih je treba uvrščati na dnev-
ne rede.

UspeSno je treba kombinira-
ti strokovno in politično razso-
janje o vsaki konkretni zahtevi.
delu celotne skupščine pa tudi
o ustreznih tehničnih in infor-
macijskih pripravah na zase-
danje zbora z aktivizacijo
družbenopolitične baze zbora.

Politično in strokovno real-
no je, da selekcioniranje tom
izvaja ožja skupina Ijudi, ven-
dar pa je treba njihovo delova-
nje periodično izpostavljati
družbeni verifikaciji na občin-
ski konferenci SZDL in v sa-
mem DPZ.

Kljub pogostim obravnavam
delegalskega informiranja, je
stanje na tem področju Še
zmeraj kritično. Obstaja velik
pretok informacij, ki zaradi
svoje narave pogosto niso v
celoti izkoriSčene. Predvsem
so informacije preobsežne in
zato nezanimive za pretežni
del delovnih Ijudi in občanov.
Videti je, da se delegatsko in-
formiranje z ustanavljanjem
rndok služb vsaj na podroČju
DPZ še ni zadovoljivo izboljša-
lo. Oelno lahko ta problem ra-
zreši skupsčina in zbor sam z
okrepitvijo ustreznih strokov-
nih siužb.
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